Ch OTpHLaTesbHOE NOJ0KEHUE HA YUCIOBOU MPSMON Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) Kakas OykBa oTpakaer 3HaueHue -73
A -51 B 0 !
< @ I @ I >
2.
2) Kakas OykBa oTpaxkaeT 3HaueHue -112
A -86 B 0 3
<+—@ I @ I >
4,
3) Kakas GykBa oTpaskaeT 3Ha4eHue -13
A -83 B 0 3
< @ f @ } >
6.
4) Kakas OykBa oTpaxkaeT 3HaueHue -16
A -78 B 0 7
<+—@ I @ I >
8.
5) Kaxkas GykBa oTpaxaeT 3HaueHue -80
A -56 B 0 ?
<+—@ I @ I >
10.
6) Kaxkas Oyksa orpaxaer 3qauenue -102
A -81 B 0
<+—@ I @ I >
7) Kakas GykBa oTpaxkaeT 3HaueHue -29
A -53 B 0
+“—@ I @ I >
8) Kaxkas GykBa orpaxaer 3HaueHue -80
A -51 B 0
<+—@ I @ I >
9) Kaxkas OykBa oTpakaeT 3HaYeHue -33
A -67 B 0
<+——@ I @ I >
10) Kakas GykBa oTpaxkaeT 3HaueHHE -22
A -74 B 0
+—0 : @ l >
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OTpHHaTeHBHOC MOJIOKECHHUE Ha YHUCIIOBOU HpHMOﬁ Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
Kakas OykBa oTpakaeT 3HaueHue -73
A -51 B 0 L L
< @ I @ I >
-73 -29 ) A
Kaxkas OykBa oTpakaer 3HaueH#ue -112 B
A -86 B 3
+—@ I @ >
-112 -28 N B
Kakas OykBa oTpaxaet 3HaueHue -13 A
A -83 B >
< @ f @ >
-103 -13 6 A
Kakas OykBa oTpakaeT 3HaueHHE -16 B
A -78 B 7
<+—0 I @ >
-99 -16 2. A
Kakas OykBa oTpakaeT 3HaueHue -80 B
A .56 B -
+—@ I @ >
-80 -35 10, B
Kaxkas OykBa oTpakaer 3HaueHue -102
A -81 B
+“—O0 I @ >
-102 04
Kakas OykBa oTpaxaet 3HaueHue -29
A -53 B
+—@ I @ >
-74 -29
Kakas O6ykBa oTpaxaet 3HaueHue -8(0
A -51 B
+—@ I @ >
-80 -16
Kakas OykBa oTpaxaet 3HaueHue -33
A -67 B
+—@ I @ >
-89 -33
Kaxkas OykBa oTpakaet 3HaueHHE -22
A -74 B
+“—@ : @ >
-104 -22
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